

《微漫注》

没办法，谁让人家是佛来的

选自《西游漫注》第七回(6)

孙悟空现在脑袋里只有耍赖打劫这一根筋，正说反说都没用，他是吃定玉皇大帝这一单了。没办法，在孙悟空的逼迫之下，如来佛不给孙悟空点颜色看看是不行的了。

奈何孙悟空本领不多，如来佛选择余地非常有限，除了一个七十二变、一个会变大缩小，孙悟空就脚丫子利索点。然后佛祖就跟孙悟空打赌了，赌孙悟空跑不出自己的手心。如来如是说：“我与你打个赌赛；你若有本事，一筋斗打出我这右手掌中，算你赢，再不用动刀兵苦争战，就请玉帝到西方居住，

把天宫让你；若不能打出手掌，你还下界为妖，再修几劫，却来争吵。”

没办法，谁让人家是佛来的，说起话来度量单位动不动就是以劫来算。真的没办法，劫，这是佛界的最基础单位了，就像人类以尺、以斤、以天来计量一样。孙悟空从出生开始到现在的时间，也就是个劫的零头的零头的零头。况且，还是以地面时间的年来计算，没有用如来他世界的时间来计算呢。如来他世界的一日，就是地上的一千年，要是这时候孙悟空知道了这个差异，要是如来说用自己世界的时间来计时，估计孙大圣当场就崩溃了。

孙悟空不知深浅，认为如来十分好呆。然后后面发生的十分搞笑故事，世人皆知。孙悟空跳不出如来佛的手心的典故，就此万人传诵。前面提到过，如

来佛他们，有能力在三界内造出一个孤态的时空泡，他们其实有能力在任何地方、随时制造、并且是瞬间即成。佛界的能力就是这样大的能力。孙悟空哪懂这么高深的科学嘛，所以就傻不楞登的上了人家手掌。地球周围就存在科学可以探测的时空密度变化区域。地球表面上也有，虽然还意识不到、探测不出来，但是不少人的本尊经常能有意无意的进进出出的，只是都不知道怎么回事罢了。

前面说到天兵天将布下天罗地网，要捉拿孙悟空的时候，其实已经动用过一次这种技术了。那一次孙悟空浑然不觉，这一次，继续不知不觉。在三界内或者天上的某个时空范围，用更微观的物质和能量构造出一个孤立的时空来，其实在那个当儿，孙悟空身体的每一层物质，都被人家那种微观的物质给控制，压缩了。孙悟空毫无知觉。那看上去不大的

时空泡，密度极大、在那时空中孙悟空的感受当中，似乎是无穷无尽的广漠、遥远，确是孙悟空被无穷无尽的给压缩缩小了。